

党的恩泽,不能忘

山东水发实验学校五·一班 邵芷鸣 (小记者编号:cw070001)

1921年7月23日,一个值得全中国人民铭记的日子——人民的保护神“中国共产党”诞生了。在那个血雨腥风的年代,共产党人为了实现共产主义,做出了不懈的努力,无数英雄抛头颅、洒热血,用血肉之躯铺就共产党前进的道路。回望共产党的艰辛历史:两万五千里的漫漫长征,艰苦卓绝的抗日战争,一切一切的艰难险阻,都没能让共产党停止前进的步伐,反而使他在革命的

道路上越走越稳,越走越远……当我们看到宽广干净的街道,拔地而起的高楼大厦、功能齐全的高科技设备时;当我们听到卫星发射成功、原子弹制造成功、全国经济飞速上升的新闻时;当我们发现自己的祖国已巍然屹立于世界东方时,心中怎能不涌出对共产党的感激?从1921到2021,从历史的昨天到今天,中国共产党已经在风风雨雨中走了100年,这是充满多少磨难的100

年啊!在国家岌岌可危的时候,共产党成了祖国最坚强的后盾!

生活在这和谐民主的社会环境中,身为祖国的花朵,我们有什么理由不努力啊!我们应当继续传承“红色精神”,学会自力更生,不惧怕困难,不做“温室花朵”,主动提高自身的品德修养……

凝视着和国旗一同徐徐升起的党旗,我缓缓抬起右手,敬了一个标准的队礼。

(指导老师 董相何)

致敬英雄

山东水发实验学校六·十一班 王馨蕊 (小记者编号:cw070026)

每当五星红旗随着太阳一同升起,雄壮的《义勇军进行曲》随之响起,我心中的自豪之情就油然而生,情不自禁地想起中国革命的艰苦历程。

70多年前的今天,八方红军被迫开始长征,368个日日夜夜,他们一共爬过十八座高山,一起渡过二十四条大河,走过十二个省,占领了大大小小62个城市,突破了10个地方军阀部队的包围,顺利通过了6个不同的少数民族地区,以8.6万人去面对30多万人,在中国最危险的地带

穿梭,最终完成了二万五千里的漫漫长征路。

此时此刻,我不由得想起毛主席的《七律·长征》:“红军不怕远征难,万水千山只等闲。五岭逶迤腾细浪,乌蒙磅礴走泥丸。金沙水拍云崖暖,大渡桥横铁索寒。更喜岷山千里雪,三军过后尽开颜。”红军坚定信念,充满希望,坚持不懈,在毛主席带领下从一个胜利走向另一个胜利。越五岭跨乌蒙、巧渡金沙江、飞夺泸定桥,翻越大雪山、攻占腊子口,红军出奇制胜,冲破大军围堵,终于

迎来了“三军过后尽开颜”的喜悦之情——这是用生命写下的史诗,是中国历史上的一座丰碑,是永远不能忘却的记忆!

然而,长征结束时,8万多名红军战士只剩下几千人,是他们用自己的鲜血染红了鲜艳的五星红旗,是他们凭着坚持不懈的精神,冒着生命的危险,创造了这一奇迹!

我们这一代正走在新时代的道路上,未来,我们将为国家努力奋斗,让人民更加幸福!

(指导教师 续艳丽)

难忘那金色的鱼钩

成武程堤口小学三·五班 岳媛 (小记者编号:cw020182)

我是三年级的学生,常听哥哥在家背诵《金色鱼钩》这篇文章,不禁被老红军的革命精神和无私奉献精神所感动,使命感油然而生。没有革命战士的牺牲,就没有我们现在的幸福生活。所以我应该努力学习,报效祖国。

那是1945年,红军进入了草地,由于三个小同志得了肠胃炎,指导员就让炊事班的老班长来照顾他们。三个病号一天只走了二十多公里的路程,到了宿营地,老班长到处挖草根,天天和着青稞面给他们吃。可不到半个月的时间,青稞面就吃完了,饥饿威胁着他们。虽然老班长每天挖着树根,找着野草,但是光吃这些怎么

能吃得饱?眼看着三个病号一个个渐渐瘦了下去,老班长心急如焚,寝食难安——其实,老班长比他们瘦得还厉害哩!

一天,老班长正在河边洗衣服,忽然发现一条鱼跃出水面。他灵机一动,找出一根缝衣针,弯成了一个鱼钩,急忙到河边钓鱼,然后给战士们熬鱼汤喝。战士们都喝到了新鲜的鱼汤,还分吃了鱼肉。当一个小病号问老班长吃没吃鱼时,他说:“吃过了,早吃过了,炖汤时就吃过了。”可老班长根本没舍得喝一口鱼汤,看小同志们都把汤喝完了,他才捡起吃剩的鱼骨嚼了嚼,又硬咽了下去。这一幕刚好让一个小同志看见

了,他悄然泪下。

眼看着就要走出草地了,老班长却因为饥饿晕了过去。三个小病号急忙去钓鱼、熬汤,可老班长却再也没有醒过来。他们深知,老班长是因为他们而牺牲的,感动不已,那个鱼钩也被保留至今。

我虽然没有出生在那个年代,但深知那是一段艰苦岁月,英雄的战士们不仅有坚强的意志,而且拥有大公无私、舍己为人的精神,值得我们学习。作为新时代的少年儿童,我们也要有坚强的意志、艰苦奋斗的毅力和报效祖国的决心,将来把祖国建设得更加繁荣昌盛。

红色故事似明灯

山东水发实验学校五·五班 谢梦涵 (小记者编号:cw070013)

小时候,我总以为幸福生活是与生俱来的,直到爸爸给我讲革命先烈的故事,我才明白今天的幸福生活是多么的来之不易。有黄继光、董存瑞、刘胡兰、赵一曼、邱少云……这些革命英

雄像一颗颗星星,在历史的长河中闪耀着迷人的光辉。而最令我震撼的,就是那位和我差不多大、却为抗日而牺牲的小英雄——王二小。

王二小牺牲时才刚刚13

岁。1943年的一天,在河北涞源的一个小山村,面对鬼子的扫荡,八路军和干部们组织乡亲们转移。二小和乡亲们一起转移到长城脚下,吴连长设置了一个包围圈,只等着鬼子来钻。

鬼子来了!二小看着他们向乡亲们转移的方向走去,心里着急,便故意引起鬼子注意。鬼子看见了王二小,让他带路。二小带着鬼子在山里转圈,鬼子起了疑心,拔出刀来威胁二小,二小很镇定,却装出很害怕的样子,对鬼子说:“那边有条路,穿过去就能找到八路。”鬼子说:“你想骗皇

军?”二小说:“那就算了,反正我也不想去了。”鬼子相信了二小,就跟他走了。到了八路军的包围圈,二小高喊:“鬼子来了,快开枪!”这时,一个鬼子把刺刀插进了二小的身体,将二小挑到了山坡上。八路军消灭了鬼子,乡亲们一声声呼唤着二小,可他却安详地闭着眼睛,再也听不到了。

后来,王二小的事迹,被写成了家喻户晓的歌曲《歌唱二小放牛郎》。“牛儿还在山坡吃草,放牛的人却不知哪儿去了,不是他贪玩丢了牛,而是那放牛的孩子王二小。9月16那天

早上……”这首歌一直流传至今,感染了无数青少年。王二小是一个小英雄,我们为他骄傲,为他自豪!

红色故事就是一盏明灯,为我们指明前进的方向,让我们携手红色故事,使自己的人生变得更加灿烂!

(指导老师 宋章敏)

童心向党,筑梦成长

山东水发实验学校三·一班 许政

我问爸爸为什么每天上学都要系红领巾,爸爸告诉我,红领巾是国旗的一角,戴上它就是要时刻提醒自己,做一名优秀的小学生、一名合格的少先队员,长大以后通过自己的努力,还有可能成为一名真正的共产党员。

作为一名小学生,我没有经历过战争,也没有经历过苦难,党在我的心中,就是一个个英雄人物和一个个感人的战争故事。我看《雷锋故事》,了解雷锋叔叔无怨无悔为人民服务的精神;15岁的刘胡兰面对敌人的手枪和铡刀毫不屈服,最后英勇就义;还有在烈火中牺牲的邱少云,舍身炸碉堡的董存瑞叔叔……正是因为有了这些伟大

的革命先烈,我们才能在这样一个和平的年代幸福地生活和学习。今年是中国共产党建党100周年,我们将深切缅怀革命先烈,不忘初心,跟着党继续砥砺前行。

5月29日,在学校的少先队入队仪式上,我成为一名优秀的少先队员,得到了一枚印着“中国少先队”几个字的队徽,我感到无比自豪!我在队旗下郑重宣誓:“我决定遵照中国共产党的教导,爱祖国、爱人民……好好学习,为国家贡献自己的力量。”加入少先队是我最美好的记忆,做好社会主义接班人,我时刻准备着!

(指导老师 何玉凤)

致敬“小萝卜头”

山东水发实验学校三·六班 李梓忻

今年我们迎来了中国共产党诞辰一百周年。在庆祝党的生日之际,我也不禁想起了在中国共产党革命斗争时期,有许多默默无闻的战士为了我们现在的美好生活而献出了宝贵的生命,其中就有一位最小的革命烈士——“小萝卜头”。

“小萝卜头”原名宋振中,在他八个月的时候,他的父母就被国民党反动派逮捕了,他也随父母一起进了监狱。因为终年待在阴暗、潮湿的牢房里,再加上营养跟不上,“小萝卜头”七八岁时看起来却只有四五岁高。由于年龄小,看守的敌军对他放松了警惕,所以他才能够在监狱里传递消息,帮

助“疯老头”华子良逃出监狱。1949年9月6日,无情的特务们来了,他们残忍地将“小萝卜头”和他的父母杀害了。25天后,毛主席宣布:中华人民共和国成立了!为了这场革命斗争的胜利,“小萝卜头”做出了巨大的贡献,成了为中华人民共和国成立而牺牲的最小烈士。

中国共产党走过了百年的岁月,我们的生活早已发生了翻天覆地的变化。如今这美好的生活都是革命先烈们用宝贵的生命换来的,我们要心存感激,更要加倍珍惜这来之不易的生活。

致敬!伟大的革命先烈们!致敬“小萝卜头”!

(指导老师 白雪)



作者:成武县程堤口小学三·四班 张锦书

(指导老师:何紫亚)

